

古山镇全面推进灾后房屋重建 已拆除危房400余间 做好无房户安置工作

记者 李梦楚 通讯员 李洁

本报讯 本月初,台风“黑格比”来袭。作为此次受灾较为严重的镇之一,古山镇共有549间房屋倒塌,严重损坏房屋241间,一般损坏房屋657间,农田被淹6828亩,堤岸河道冲毁1200米,车辆受淹2162辆(不完全统计),全镇直接经济损失超过3亿元,仅经纬路一条街直接经济损失超过5000万元。洪水退去后,该镇党员干部夜以继日,全力以赴开展人员安置、灾后清运、危房拆除、防疫消

杀等工作,截至目前已拆除危房400余间。

为了有序推进灾后房屋重建工作,21日下午,古山镇召集全体班子成员、联村干部、各集镇村四委成员、各受灾重点村两委成员、原自然村主职干部,召开灾后房屋重建工作推进会。会上,晏塘、坑口、下朱3个村就灾后房屋重建工作进行了经验交流。下一步,该镇将以抓紧修复公共基础设施、加快修复农业基础设施、大力推进环境卫生恢复、切实保障群众居住安全、统筹推进水毁房屋重建等工作为

重点,加快开展灾后重建。

其中,灾后房屋重建工作是重中之重。会议要求,古山镇村两级干部逐一上门排查走访受灾户,对危房设置警示标志,在确保人员安全的同时,做好无房户居住安排。在前期各村上报因灾导致无房户的基础上,镇自然资源和规划分局已开展实地核查。下一步,各村水毁住房全部倒塌或造成危房全部已拆除的,按“一户一宅”规定,严格按村庄规划,在建设用地范围办理相关审批手续;如需异地安置的,按“一户一宅、限额面积

规定,进行相关程序报批;不符合“一户一宅”规定的,由各村制定相关方案,进行面积确认并公示后另行处置;因灾造成无房困难家庭户,各村帮助解决好住房问题,并纳入第一批重建计划。

古山镇党委书记胡广辉强调,在当前全面打造都市节点型美丽城镇的重要阶段,各村要做到表里如一,在做好灾后房屋重建工作的同时,借势借力快速推进农村老房改造尤其是集镇区域的老房、危旧房改造工作,促进古山镇整体风貌提升。



助力灾后重建

20日,四方集团组织10余名员工前往四方集团技工学校退休教师陈新华家中,帮其清理因台风引发洪涝冲入家中的堆积物,助力灾后重建。经过一天的清理,室内200多立方米的堆积物已清理完毕。

记者 潘燕佳 摄

百名职业经理人 共话行业发展

记者 应柳依 通讯员 王嘉琼

本报讯 23日,浙江职业经理人大讲堂《非人力资源经理的人力资源管理》培训课,在我市正阳科技公司会议室开讲。王力、正阳、超人、雄泰、司贝宁、美特、威猛达等百余名来自永康、武义、东阳等地企业的中高层管理者参加。

此次课程由宁波智程企业管理咨询有限公司人力资源顾问林淑燕主讲。林淑燕围绕各部门经理应具备的人力资源管理能力,从管理者角色认知、选人有术、育人有道、用人有方、留人有策五大知识点展开,通过案例翔实分享并适时加以演练。现场学员互动不断,学习氛围浓厚。

开展此次活动旨在深刻认识人力资源管理对提高团队效率的现实意义,帮助企业非HR部门经理改变观念,提升对人力资源管理技能的重视程度。浙江职业经理人俱乐部会长成广义介绍,理清管理者的人力资源管理任务,才能更好地强化直线经理在人岗匹配、员工培育与发展、绩效管理和留住人才等方面的职能,系统掌握人才的选、育、用、留核心技能,从而有效调动员工积极性,降低离职率,进一步塑造团队氛围。

我市举办 亲青恋 联谊活动

60余名优秀单身青年参加

记者 胡颖 通讯员 吕疏雨

本报讯 23日下午,爱在七夕·邂逅桃花源七夕主题亲青恋联谊活动在花街镇桃花源小镇顺利举办。此次活动吸引来自机关、企事业单位的60余名优秀单身青年参加。

活动现场,青年们在自我介绍及系列游戏环节后,渐渐熟络起来,他们纷纷表示,在这种轻松愉快、简单自然的环境中,能够更快地交友联谊,不会像传统相亲模式那样尴尬。

此次活动是团市委竭诚服务青年需求的重要体现。团市委书记胡颖景表示,想青年所想,急青年所急,服务好广大青年团队,是共青团工作的一条生命线。今后,团市委和其他基层团组织会继续将“亲青恋”品牌做深做实,为青年搭好鹊桥提供精准服务。同时,团市委也将继续凝聚整合社会各界优秀资源,打好服务青年的组合牌,积极回应青年诉求,让团员青年在团组织大家庭中感受到温暖和关怀。

市市场监督管理局离退休干部党支部 离岗不离党 学行合一守初心

记者 叶宁 实习生 孙灵棵

本报讯 7月15日,在市市场监督管理局老干部活动室,支部成员齐聚一堂,传达学习全市老干部工作会议精神。

市市场监督管理局离退休干部党支部的前身是成立于1998年8月的市工商局离退休干部党支部。2014年,该党支部与市食品药品监督管理局离退休党支部合并,2019年,又与市质量技术监督局离退休党支部合并。如今,市市场监督管理局共有退休干部109人,离休干部2人,其中党员84人,最大年龄92岁。

走进局老干部活动室,一股浓厚的党建文化气息扑面而来,书柜里摆满了各类书籍。支部书记吕振昌说,为切实加强党风党纪教育、基层党组织建设,进一步提高党员干部的党性修养,每月15日,该支部雷打不动开展主题党日活动,尽管成员住地分散,但都积极参与。其中,已经80多岁的老党员施世醒,坚持骑自行车参加学习,在完成学习后,再赶回家照顾患病的妻子,月月如此,从不缺席。

该支部还将理论与实践相结合,每年组织党员赴新农村建设优秀村落、红色基地实地参观学习。该支部

在2018年,调研了塘里村、大陈村的新农村建设状况;2019年,赴舟山镇方山口村中国工农红军第十三军第三团纪念馆,学习“红三师”革命斗争事迹;2020年,又组织前往永康市委诞生地练结村、刘英烈士陵园,溯源革命文化,缅怀先烈精神。

在活动室,记者看到一张张党费收缴明细表整齐地贴在墙壁上。吕振昌告诉记者,支部党员自觉及时交纳党费,尤其是两位年过90岁的离休干部,他们因身体原因常年在金华住院,但他们心系组织,每每叮嘱妻子儿女帮自己交纳党费,从不拖欠。今年疫情期间,党员募捐,由于事情紧急,该支部在短短不到一个小时内,就有24人参与募捐。

一直以来,局机关党委十分关心离退休老干部状况,专门创建了局老干部退休微信群。有了这个群,传达学习、活动通知很方便,也可关心支部成员生活,及时关怀和帮助生病住院或有困难的老干部,为去世老干部的家属送去哀悼与慰问。

疫情期间,市场监管局联络员就在群内联系各位老干部,为缺少防疫物资的成员,上门配送医用口罩、一次性手套、消毒液等。

凭借出色、踏实的工作,在2019年,该支部被中共金华市委组织部评

为四星基层党组织。同年,在市委老干部局举办的“不忘初心,牢记使命”主题教育知识竞赛中,该支部共30人参加,荣获一等奖1名、二等奖2名、三等奖2名的好成绩。

该支部党员还活跃在各项文体活动中,为组织争光。纪检委员陈敏曾在省市县各级武术比赛中分别荣获个人金牌和团体金牌,在我市“礼赞七十年,诗歌讴歌辉煌”离退休干部诗歌朗诵比赛中获一等奖,老干部吕和平荣获全国诗画家创作年会一等奖等。其他成员也积极参加市委老干部局组织的各项活动和老年大学学习,在舞蹈、美术、音乐、摄影等方面发挥兴趣特长,做到“老有所养,老有所乐”。

不忘初心,方得始终。市市场监督管理局离退休干部党支部成员将继续保持高度的政治敏锐性和工作责任心,在思想上、行动上时刻以党员的标准要求自己,发挥余热,共筑未来。



10日,花街镇寺前自然村铭杨门花厂、永康市联欧工贸有限公司、升东门板厂未主动报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

玖东工贸有限公司未主动报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关

信息。



10日,古山镇四方中路永康市